

唐学勤图



下一首MP3要判2年刑?

日本新法打击非法下载 最多罚款16万元人民币

据媒体24日报道,日本政府日前通过一部法律修正案,非法下载音乐和视频行为将被视为犯罪,初次违法者即可被判监禁。该新法将于10月份生效。

新法规定,此类违法者最多将被罚款200万日元(约合人民币16万元),刑期最长可达2年。此前,美国已经公布类似法律,惩罚措施比其更严厉。在美国违反类似法律的人,最多可被判入狱5年,罚金可达25万美元(约合人民币160万元)。

日本新法受到音乐界人士欢迎,华纳音乐日本CEO石坂敬一称,他很想看到非法下载音乐行为被根除。

微言

Focus

今日关注

房价太高 以色列人也hold不住了

数千年轻人游行抗议高房价 85人被捕



抗议现场

据媒体6月24日报道,以色列年轻人因不满特拉维夫高房价,于23日夜间在该市支起帐篷,举行大规模示威游行,并与警方发生冲突。以色列警方24日称共逮捕了85名抗议者。

警方称抗议人群阻碍交通、破坏公共财物,还砸毁5家银行的玻璃,逮捕抗议群众是为了防止发生抢掠。警方估计参加抗议的人数约为1500人,而媒体给出的人数约为6000人。

新闻背景

此次社会运动早在去年夏天就已开始,并在以色列迅速蔓延。社会各个阶层的民众抗议房价和生活费用过高,要求降低住房价格、削减税收以及有更多机会获得免费教育。截至去年9月3日,全国参加抗议的人数上升至峰值,达到近50万人。抗议结束后,政府成立委员会调查民众疾苦,并承诺改革。

尽管以色列政府已执行部分改革措施,如降低教育成本,但许多以色列人仍认为生活成本过高,如食品和住房价格。

本报综合

Photo 视界

太太太败家 阔佬也愤怒

你买鞋的钱,咱们得平分!



谢克前妻的1200双世界顶级名鞋

谢克

美国纽约一名对冲基金经理日前前往法院起诉,要求与其前妻共分她私藏的1200对名家设计高跟鞋的总价值。

据估计,这些高跟鞋的总价值为100万美元(约合630万元人民币),这名富商要求分得其中的35%。

这位名叫谢克的基金经理现年52

岁,其前妻是名职业扑克牌选手,爱高跟鞋成瘾,尤其喜欢Christian Louboutin的设计,身上甚至有这个法国著名品牌高跟鞋的文身。

谢克称,前妻从未告诉他私藏1200对名家设计的高跟鞋,他称这些鞋子藏在家中密室,三年前离婚时他对此毫不知情。

本报综合

Incredible 不可思议

瞧这一家子 都是高人

印度四口之家身高合计7.84米 有望冲击世界之最



这一家人站在一起实在是高

印度前篮球运动员沙拉德·库卡尼和妻子桑焦德身高合计4.06米,是印度合计身高最高的夫妇。如今,他们的两个女儿也已长大,身高均超过1.8米。库卡尼一家希望他们的合计身高能创下世界纪录。

沙拉德现年52岁,身高2.17米,曾在“维贾雅银行”篮球队效力。妻子桑焦德46岁,身高1.89米,精力充

沛。两人身高合计4.06米,1988年12月结婚后,被印度《林姆卡纪录大全》评为“印度最高夫妇”。

他们有两个女儿,如今大女儿穆鲁加22岁,身高1.85米,小女儿萨巴妮16岁,身高1.93米。一家人现在身高合计7.84米,有望冲击“最高家庭”的世界纪录。

《吉尼斯世界纪录大全》尚无“最高家庭”一项,不过考虑设立。

据新华社电

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造 www.gree.com